СОВЕТ УРКУШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КУКМОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

От 15 июня 2022 года

№10

О внесении изменения в подпункт в пункта 6 Положения представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в муниципальном образовании Уркушское сельское поселение Кукморского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении служащими муниципальном муниципальными B образовании **Уркушское** сельское поселение Кукморского муниципального района Республики Татарстан сведений о доходах, расходах, об имуществе имущественного характера, обязательствах Совета **Уркушского** утвержденного решением сельского поселения от 24.11.2014г №32

В соответствии с Федеральным законом от 1 апреля 2022 года № 90-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Совет Уркушского сельского поселения решил:

1. Внести в подпункт "в" пункта 6 Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в муниципальном образовании Уркушское сельское поселение Кукморского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими в муниципальном образовании Уркушское сельское поселение Кукморского муниципального района Республики Татарстан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденного решением Совета Уркушского сельского поселения от 24.11.2014г №32 (с изменениями, внесенными решением Совета Уркушского сельского поселения от 15.06.2015 №25, от 09.06.2021 №9), следующее изменение:

слово «, акций» исключить.

2. Опубликовать настоящее решение путем размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу: www.pravo.tatarstan.ru, на специальных информационных стендах, а также разместить на официальном сайте Кукморского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

Глава Уркупиского 15281 сельского поселения:

А.Ш.Аглямова